



扫一扫进入冀东版全平台精彩世界

2018年10月24日 农历戊戌年九月十六 星期三 今日4版

冀东版·手机 前往



《秦皇岛市环境保护局环境污染举报奖励办法(试行)》开始实施 举报环境违法最高可获5万元奖励

详见27版



拆除现场 通讯员 国海涛 摄

丰润拆除违规建筑场院、散乱污企业200余家

本报讯(记者师源)10月21日上午,丰润区开展生态环境深度整治攻坚行动以来的第二次集中拆除活动,当日完成拆除各类场院、散乱污企业200余家,有力推进了全区生态环境深度治理工作的深入开展。

据了解,此次集中拆除主现场设在银河路银城铺片区内的殷官屯、南朱庄子区域,因临近大型企业,聚集了各类违规建筑场院、停车场、散乱污企业等41处。此外,丰润区还在另外三个重点区域以及非重点区域的各乡镇分别组织集中拆除。

据了解,自10月11日唐山市生态唐山建设工作会议召开以来,丰润区按照“明任务定标准、摸底数建台账、突重点严时限、压责任强举措、建机制求实效”的总体要求,以“二环四环”(环市区、环城区、102国道、112国道、林荫路、银河

路)四个片区做为深度整治重点,集中时间、集中力量在全区域内对“散乱污”企业、工业企业污染、停车场和汽修厂、扬尘污染等12项重点内容进行深度整治,彻底根治污染顽疾,实现环境质量根本好转。

秦皇岛破获特大诈骗案 涉案金额2000余万元

本报讯(记者刘国成)记者昨日从秦皇岛开发区公安分局获悉,近日秦市破获一起涉案金额达2000余万元的特大诈骗案,抓获犯罪嫌疑人1名,缴获涉案汽车1辆,高档皮包、手表、金银首饰等物品共计200余件。

今年9月份,开发区公安分局陆续接到报警,多名群众被秦市一知名产业集团副总牟某以低价购买抵押别墅名义诈骗钱款共计数百万元。接报后,办案

民警通过走访调查集团相关人员并调取多名受害人银行转账记录、收款收据等证据,获取了嫌疑人牟某(男,37岁)涉嫌诈骗的大量犯罪证据。

专案组依法对嫌疑人牟某进行传唤,9月28日牟某迫于压力主动到公安机关投案。经查,2015年5月以来,嫌疑人牟某为满足自己和情妇牛某的挥霍欲望,利用自己分管产业集团房地产有限公司的便利条件,虚构公司有低价抵押

房出售事实,私刻公章并向其朋友、亲戚低价销售抵押房收取抵押金,共计1000余万元。不仅如此,牟某还虚构自己需要高档手机疏通关系,诈骗手机经销商刘某、王某等人手机总价500余万元;虚构集团下属单位建图书馆,诈骗集资款500余万元。经讯问,犯罪嫌疑人牟某对以上违法犯罪事实供认不讳。

目前,犯罪嫌疑人牟某被依法刑事拘留,案件正在进一步侦查中。

路南警方打掉全省最大斗蛐蛐赌博团伙

抓获组织及工作人员4名,“虫主”5名,参赌及围观人员52名

详见26版

燕赵都市报+冀东版
零售价 每份一元